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Města Vysoké Mýto, Litomyšl, Polička, Svitavy a Moravská Třebová, sdružená v turistické
oblasti Českomoravské pomezí, se pod společným logem (foto) od 10. do 13. 1. poprvé
prezentovala na veletrhu cestovního ruchu Regiontour  v Brně. Premiéru tam měly i nové
společné propagační materiály, ve kterých jsou představena nejzajímavější místa
Vysokomýtska, Litomyšlska, Poličska, Svitavska a Moravskotřebovska.     
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             K historii vzniku Českomoravského pomezí    Počátkem července 2007 se na radnici ve Vysokém Mýtě setkali starostové měst Svitav,Litomyšle, Moravské Třebové, Poličky a Vysokého Mýta a završili společným podpisemsmlouvy o vytvoření svazku obcí s názvem Českomoravské pomezí jednání o potřeběspolupráce v rozvoji cestovního ruchu. Byl to významný krok, který právně ukotvilněkolikaměsíční intenzívní spolupráci těchto měst v oblasti cestovního ruchu v turistickémregionu vymezeným územím okresu Svitavy a mikroregionu Vysokomýtsko.     Před zakladateli svazku obcí stojí několik důležitých úkolů. Snad největší z nich bude přípravaa budování nové organizace cestovního ruchu Českomoravské pomezí. S tímto projektem sebude svazek obcí ucházet o finanční podporu Evropské unie podobně jako s projektemvytvoření sdíleného informačního systému poskytování informačních služeb veřejnosti. Kromětěchto dvou náročných úkolů bude svazek věnovat velkou pozornost společné propagaci apopularizaci všeho co povede k rozvoji cestovního ruchu oblasti. Svazek počítá s navázánímspolupráce s organizacemi cestovního ruchu u nás i v zahraničí a podnikatelskými inepodnikatelskými organizacemi působícími v tomto odvětví.     První společný projekt „Propagace oblasti Českomoravské pomezí&quot;města zahájila ještěpřed vznikem svazku. Na přelomu roku 2006 - 2007 byla na tento projekt podánaprostřednictvím města Svitavy žádost o finanční podporu Evropské unie a uspěla. Na projekt vevýši 1 335 222 Kč, který obsahuje mimo jiné vytvoření loga oblasti, výrobu uceleného balíčkupropagačních materiálů včetně mapy, propagaci oblasti na veletrzích cestovního ruchu avytvoření internetových stránek přispěla 75 % ze Společného regionálního operačníhoprogramu Evropská unie a 15 % Pardubický kraj.     Města Českomoravského pomezí mají skutečně co nabídnout. Ať to jsou kulturní památky,muzea a galerie s cennými sbírkami, rodiště a působiště slavných osobností nebo kvalitnísportovní areály či zajímavosti. Cílem města Vysokého Mýta do budoucna je vytvořit azrealizovat ojedinělý a ucelený projekt zaměřený na automobilismus, který by městu dodal ještěvíce na osobitosti.Díky společné strategii měst oblasti Českomoravské pomezí bude mít VysokéMýto větší možnosti prezentace své nabídky v cestovním ruchu v tuzemsku i zahraničí.   
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